

1 5 от АВГ 1972  
Газета № 2...

# НОРИЛЬСКИЙ ТЕАТР В ТАРЕ

Несколько дней в Таре гостили артисты Норильского заполярного драматического театра имени В. Маяковского. Зрители тепло приняли артистов, которые поставили на сцене районного Дома культуры два спектакля: «Криминальное танго» и «Сказки старого Арбата». На заключительном вечере секретарь Тарского райкома КПСС П. К. Беседин горячо поблагодарил норильчан за их успешное выступление и вручил артистам Почетную грамоту. Народный артист республики В. К. Лукьянов в своем ответном слове выразил глубокую признательность жителям Тары за их радушие и гостеприимство.

«Я посмотрела оба спектакля, — сказала преподаватель школы № 4 Г. А. Плешкова, — и очень тронута их игрой. Артисты бережно и

верно раскрывают содержание драматургического материала, точно передают состояние характеров своих героев. Большое спасибо норильчанам за доставленное удовольствие!»

А вот отзыв директора киносети И. И. Казец:

«Спектакль «Сказки старого Арбата» доставил мне большое наслаждение. Артисты играют с вдохновением и утверждают такие прекрасные качества человеческой души, как доброту, честность. Нам, «северянам», особенно приятно было принимать у себя артистов заполярного театра. Тепло их горячих сердец мы ощущали на каждом спектакле».

✓  
В. ЮРЬЕВ.